

ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 507/16

AYUNTAMIENTO DE CANDELEDA

A N U N C I O

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error en el anuncio número 3.422/15 sobre modificación de créditos 10/2015, se remite la presente para su corrección:

Donde dice modificación actual: el importe exacto es 26.561,42 € y no 29.561,42 € como figura en el anuncio.

Donde dice consignación definitiva del capítulo 6.- Inversiones: 1.013.670,85 € **debe decir** 1.016.670,85 €.

Donde dice consignación definitiva del capítulo 2.- Gastos corrientes: 1.573.141,57€ **debe decir** 1.570.141,57€.

Candeleda, 23 de febrero de 2016.

El Alcalde, *Eugenio Miguel Hernández Alcojor*.